

Til Hovedstyret i Tyrving IL: Innkalling til styremøte:

Tid: Mandag 16. september 2019 kl 20:00  
Sted: Klubbhuset (Kirsten's og Elin's kontor)

## Foreløpig agenda:

### 1. REFERAT FRA SISTE STYREMØTE 6. juni 2019

Referatene ligger på web: [HER](#) eller <http://tyrving.idrett.no/10/hovedstyret/referater>

### 2. SPORTSLIG STATUS GRUPPENE

a. Friidrett

b. Orientering

c. Oppfølging fra HS-møtet 6. juni: Hovedstyret diskuterer på høstparten hvorvidt Holmenkollstafetten kan bli en mer felles satsing for hele laget.

### 3. STATUS NY UTENDØRS FRIIDRETTSARENA PÅ RUD

Einar oppdaterer oss.

### 4. STATUS KLUBBHUSET

a. Utleie til Bærum Shotokan karateklubb

b. Fremdrift vedlikehold og oppgradering

c. Annet?

### 5. STATUS FRA DAGLIG LEDER

a. Arveoppgjøret etter Ivar Opsahl (Svein oppdaterer oss)

d. Annet?

### 6. ØKONOMI: STATUS: GJENNOMGANG AV SISTE OPPDATERTE REGNSKAPSRAPPORTER

Kirsten sender ut rapportene før møtet.

### 7. STATUS POLITIATTESTER

Kirsten rapporterer status: Ajourført arkiv?

### 8. JUBILEUMSBOKEN

Einar redergjør for status.

### 9. STATUS NAVNE-ENDRING FRA IL TYRVING TIL TYRVING IL

Dette er vel nå fullført? Logoer, drakter etc.

## **10. Deltakelse på BIR's Høstseminar?**

## **11. EVENTUELT**

Eventuell andre saker bes meldt inn.

## **12. TENTATIV DATO FOR NESTE STYREMØTE**

Kirsten foreslår dato.

## **12. ANNET**

Kirsten publiserer innkallingen på web.